



Индивидуальный тур. История и природа Японии

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

Индивидуальный тур для двоих или четверых. Япония — это поистине поразительная и необыкновенная земля, которая интригует с каждым годом все больше людей. Огромное количество туристов мечтают посетить ее, любоваться на чудесное цветение сакуры, окунуться в незабываемое царство деревьев и цветов, наблюдать необыкновенный животный мир, исследовать культуру Страны Восходящего Солнца.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прилет в Токио	Прилет в Токио Прибытие в аэропорт Токио (Ханэда или Нарита) Трансфер в город ~ 40-60 минут из Ханэда / 60-90 минут из Нарита. Заселение в отели с 15:00. Гарантированное раннее заселение = 100% стоимости ночи.
--------------------------	--

<p>День 2 День 2 Токио</p>	<p>Экскурсия на 8 часов</p> <p>Несколько лет назад всемирно известный исторический рынок, собиравший толпы на утренний аукцион тунца и прочих ценных пород рыб, ради которых туда спешили шеф-повара лучших ресторанов Токио, был перенесен на новое место в Тоёсу (более удобный для профессионалов, просторный, светлый, но для туристов он теперь менее интересен).</p> <p>За традиционной атмосферой можно пойти на продолжающую работать для частных покупателей внешнюю часть старого Цукидзи.</p> <p>Большого ассортимента сырой рыбы здесь нет. Но есть возможность пройтись по узким улочкам, заглянуть в многочисленные лавки с разной утварью и попробовать на завтрак свежайшие суши, устрицы, икру морских ежей и т.д. (при желании за доп.плату мы можем организовать поход на рынок в компании шеф-повара и урок японской кухни) Сад Хамарикю (бывшие охотничьи угодья сёгуна на берегу залива, традиционный сад на фоне небоскребов квартала Сиодомэ)</p> <p>Старинный квартал Асакуса сохранившийся квартал старого Токио эпохи Эдо, один из самых почитаемых в Токио храмов - Сэнсодзи.</p> <p>Торговая улочка Накамисэ. Здесь многочисленные маленькие магазинчики, где можно найти всё, что угодно. Старомодные лавки ремесленников, работающих поколениями, выставляют изящные изделия. Разнообразная уличная еда на лотках.</p> <p>Фото-стоп у Императорского дворца или прогулка по Восточному саду дворца Обзорная площадка в здании Мори Тауэр (в хорошую погоду можно выйти на открытую площадку).</p>
<p>День 3 День 3 Камакура</p>	<p>Переезд Камакура (~1 час пути на машине или поезде).</p> <p>Расположенная на побережье Тихого океана сегодня Камакура представляет собой уютный провинциальный городок. Но страницы истории, когда это был мощный политический центр с конца 12 века по 14 век, делают её чрезвычайно любопытной для всех, кто готов понять, как развивалась Япония.</p> <p>Самурайский дух дополняется многочисленными храмами, имеющими важное религиозное значение. Здесь всегда можно найти менее людные уголки. Например, погулять тишине по горной тропе, соединяющей храмы или выпить чай в окружении изящного сада храма Дзёмёдзи.</p> <p>Камакура часто недооценивается туристами, сюда приезжают на пару часов или вообще совмещают с соседними городами, но на осмотр достопримечательностей города не хватит и нескольких дней.</p> <p>Рекомендуем посвятить Камакуре хотя бы один полный день.</p> <p>Каждый сезон дарит особую красоту разным уголкам этого городка. Конец января, а в храме Хасэ уже зацветают первые нарциссы, Токэйдзи радуется розовым облаком сливовых деревьев в феврале, многочисленные деревья сакуры манят прогуляться под их сенью в марте и апреле, лесные дорожки округе привлекают большими голубыми и розовыми шапками гортензий июне, ради нежных ирисов в Мэйгэцуин открывается главный зал в начале лета, Энгакудзи небольшие резные листочки японского клёна играют всеми оттенками жёлтого и красного конце ноября.</p>

День 4 Хаконэ	<p>Переезд в район горы Фудзи (около 2 часов на машине/~1 час на поезде).</p> <p>Поездка в парк Фудзи-Хаконэ-Идзу воспринимается как отдых для души. Захватывающие виды на гору Фудзи (видна только в ясную погоду!), озеро, многочисленные горячие источники этого горного района.</p> <p>Старый тракт Токайдо и музей заставы. В период Эдо (1603-1868гг) Хаконэ служил важным пропускным пунктом на торговом пути, соединявшим два крупнейших города страны –Эдо (Токио) и Киото. Небольшой отрезок этой средневековой дороги с высоченными многовековыми криптомериями (японскими кедрями) сохранился до наших дней, а кое где дорогу устилают еще те булыжники, по которым шли путники несколько веков назад. Застава восстановлена и воспроизведена с мельчайшими подробностями – ворота, ограда, помещения для офицеров и солдат, тюрьма и смотровая вышка. Картину дополняет экспозиция расположенного здесь же небольшого музея.</p> <p>Святылище Хаконэ. Сами постройки укрыты в лесной чаще, но их наличие возвещают красные ворота-тории, красующиеся прямо в воде. Вдоль тропинки, ведущей от ворот к основному зданию, стоят каменные фонари.</p> <p>Круиз по озеру, образовавшемуся в кальдере гор Хаконэ после последнего вулканического извержения более 3000 лет назад. Берега озера дикие, с лишь несколькими курортными зонами и отелями. С борта красивый вид на гору Фудзи, но облака в этом горном регионе довольно частые и низкие, так что увидеть пик с отметкой 3776 метра большая удача.</p> <p>Подъем по канатной дороге в Овакудани – местности вокруг кратера того вулкана, насчитывающего более 3 тысячелетий. Большая часть этой области считается зоной повышенной активности. При показателях, превышающих норму, станция закрыта, если же посещение возможно, интересно посмотреть на фумаролы, купить приготовленные в кипящей воде источников черные яйца. Когда видимость позволяет, отсюда любуются Фудзи. (В случаях, когда станция закрыта по мерам безопасности, альтернатива – канатная дорога Комагатаке).</p> <p>Переезд в Киото на скоростном поезде синкансэн 2,5 часа.</p>
------------------	--

День 5 Киото	<p>Более тысячи лет Киото был главным политическим, культурным, религиозным центром страны. Здесь такое количество интересных мест, возможностей попробовать себя в разных видах традиционных ремесел, обычаев, что на них не хватит и нескольких лет.</p> <p>Экскурсия по Киото 8 часов (3-4 места на выбор). Открыточные виды и, по сути, символы старой столицы:</p> <ul style="list-style-type: none">o Изящный Золотой павильон Кинкакудзи, отражающийся в глади прудаo Философский сад камней храма Рёандзи.o Замок Нидзё – относят к самым красивым замковым комплексам страны, не случайно он является национальным сокровищем Японии, а также объектом ЮНЕСКО. С самим зданием связано много историй, уникальных особенностей, помимо этого он окружен чудесным садом.o Квартал гейш Гион. Чайные дома и рестораны, куда на протяжении веков приходят за эстетическими удовольствиями. Здесь запросто можно увидеть спешащую на работу настоящую гейшу (в Киото их называют гэйко) или её ученицу - майко. <p>Безусловно, многие стремятся попасть в самые популярные места Киото. Но самые популярные храмы являются и самыми многолюдными:</p> <ul style="list-style-type: none">o Храм Чистой воды Киёмидзу (необходимо учитывать: перед храмом узкая и крайне многолюдная сувенирная улочка, транспорт подъехать близко не может)o Храм Сандзюсангэндо со статуями 1001 богини милосердия Каннон (в пик сезона могут быть очереди на вход)o Святилище Фусими Инари с множеством красных ворот-тории, приносящее удачу в бизнесе. Место невероятно эффектное, но и переполненное туристами. Вход сюда свободный днём и ночью, поэтому если Вы хотите сделать безлюдные фотографии, стоит приезжать на рассвете)o Бамбуковая роща в Арасияма (невероятно переполнена туристами, рекомендуем выбирать иные маршруты с бамбуковыми рощами или же приезжать в 5 утра). Однако, в районе Арасияма множество живописных мест, где можно гулять гораздо свободнее. <p>Рекомендуем обратить внимание на менее людные, но очень красивые и имеющие важное историческое значение храмы и сады:</p> <ul style="list-style-type: none">o Крупный буддийский храмовый комплекс Дайтокудзи известен своими Дзэн садами, уже много веков он является центром чайной традиции и ассоциируется с мастером чайной церемонии Сэн но Рикю (возможен заказ чайной церемонии с монахом)o Серебряный павильон Гинкакудзи и сад.o Храм Кэнниндзи, также связан с чайной церемонией. На потолке храма очень красивое изображение драконаo Нандзэндзи. Несколько очень красивых садов и старый акведукo Храм Мёсиндзи с одним из самых красивых садов Киотоo Храм Тофукудзи с садами легендарного современного мастера Сигэмори Мирэй. Переполнен в сезон красных кленов, но практически безлюден и очень красив в остальное времяo Храм Кодайдзи с красивой вечерней подсветкой, работающей круглый год
-----------------	---

День 6 День 6 Нара	<p>Переезд на поезде ~1 час.</p> <p>До 8 века столица в Японии перемещалась в разные города с каждым новым взошедшим на престол императором. В 710 году Нара стала первым постоянным политическим центром. Город имеет исключительную культурную ценность, 8 её объектов находятся под охраной ЮНЕСКО. Однако, Нара привлекает гостей не только древними храмами и Большим Буддой, но и свободно разгуливающими по городу оленям, выпрашивающим у туристов специальное печенье.</p>
День 7 День 7 Осака	<p>Экскурсия по Осака</p> <ul style="list-style-type: none"> • Обзорная площадка с видом на город • Замок Осака • Улица Дотомбори – лотки уличной еды, кафе, магазины, яркие вывески. Очень оживленно
День 8 День 8 Киото	<p>Район Арасиямы у подножия западных гор Киото - одно из самых популярных мест в городе. Чтобы сбежать от толп и шума, предлагаем начать прогулку с тихих и уединенных храмов.</p> <p>Храм Отаги Нэмбуцудзи был построен в 8 веке в районе Арасияма, но был разрушен и пришел в упадок. Пока уже в конце XX века настоятелем храма не стал скульптор Котё Нисимура. Вместе с прихожанами (никогда раньше не вырезавшими из камня) он создал 1200 скульптур архатов ("ракан") - учеников Будды. Каждый с уникальным лицом, есть как милые лица, так и страшные, грустные, спокойные, радостные или странные.</p> <p>Здесь есть фотограф, есть дама с собачкой, а есть выпивающая сакэ парочка. Большое количество скульптур покрыты мхом, придающим им еще большую загадочность. Самого настоятеля можно достаточно часто встретить в храме, он с удовольствием общается с посетителями. Тропа выведет к бамбуковой роще Арасияма.</p> <p>Храм Тэнрю-дзи, построенного в 1339 году на месте бывшей виллы императора Го-Дайго после того, как один монах увидел во сне дракона, вышедшего из соседней реки. Сон был интерпретирован как знак, что дух императора спокоен, и было решено построить храм для его успокоения – отсюда и название – тэнрю («небесный дракон»). Главная достопримечательность Тэнрю-дзи – дзэнский сад XIV века.</p> <p>Переезд на скоростном поезде в Токио 2,5 часа. Заселение. Отдых</p>
День 9 День 9 Токио	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия по Токио</p> <p>Районы Синдзюку и Сибуя Перекресток Сибуя, памятник Хатико</p> <p>Парк Синдзюку Гёэн, славящийся кленами</p> <p>Прогулка по Омотэсандо (архитектура, магазины, рестораны)</p>
День 10 День 10 Вылет	<p>Трансфер в аэропорт.</p> <p>Вылет.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
-----------------------------	--------------------------------

<p>Проживание в отелях, завтраки Экскурсии: • 2 экскурсии по Токио, 1 экскурсия по Киото с переездами между пунктами на 2 такси + прогулки пешком (* при 2х чел. экскурсия по Токио на общ. транспорте)</p> <p>• по Камакура, Нара, Осака на поезде+короткие переезды на 2 (при 2х чел. 1) такси и прогулки пешком • Экскурсия в Хаконэ и 1 экскурсия в Киото на заказном транспорте (*при 2х чел Переезд в Хаконэ на поезде/ багаж отправляется накануне в отель Киото, по Хаконэ на автобусах и такси; по Киото на такси Входные билеты ж/д билеты по программе (2й класс) Трансфер аэропорт-отель-аэропорт на шаттле с координатором Визовая поддержка (подача в Москве)</p>	<ul style="list-style-type: none">• Авиаперелет• Медицинская страховка• ПЦР тест перед вылетом• Питание, не указанное в progr.• Личные расходы
---	--

Стоимость тура

Отели 4*

Группа на 4 человека от 4340 USD с человека в двухместном номере
Группа 2 человека от 5760 USD с человека в двухместном номере

Отели 5*

Индивидуальный расчет

***Предложение не является публичной офертой**